R
N
~ N

i+ 3
&
¥
»
[

|

Hlatary 2023







Z . Sum born eiga tvo epli en onnur born eiga fimm epli.
Samtals eiga bornin 13 epli. Hversu morg eru bornin?
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3 Niourstada skodanakOnnunar sem gero var a verkstaeol
@ JOlasveinanna synir ao:

Fjoldi jolasveina er 100.

Fjoldi jolasveina sem drekkur kaffi er 78.

Fjoldi j0lasveina sem drekkur te er 71.

Fjoldi jolasveina sem drekka baedi kaffi og te er 48.

.petta getur ekki passad” segir Gryla.

" Af hverju ekki?




l" @ F&rou prjar j6lakulur, pannig ad prinyrningurinn
snuist a hvolf.
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5 e Ef fimm alfar vinna saman geta peir byggt
sleda a 20 dogum. Gerum rao fyrir ao allir
alfarnir vinni a sama hrada. prir alfar vinna
a0 sledanum i tiu daga og 1 Kkjolfario
beetast 11 alfar vio. Hvenaer verour pa
sleoinn tilbdinn?
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6. A prihyrningslaga torgi stendur eitt jolatré i
hverju horni. A hverri hlid torgsins eru fimm
jolatré. Hversu morg j6latre standa a torginu?




] | jolatrjanum gildir ad hver tala er summa talnanna
e . . .
tveggja fyrir nedan hana. Fylgdu reglunni og fylltu
jolatrén af tolum.




8 pegar Gunnar verdur tvofalt eldri en hann er i dag

e . . . .

verour hann prisvar sinnum eldri en hann var fyrir
bremur arum sioan.

Hversu gamall er Gunnar nuna ?




9 Leppaltoi teiknar fimmhyrning og dregur tveer
. handahoéfskenndar hornalinur innan hans.

Hversu liklegt er ad hornalinurnar skarist ekki?
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® Radid formum i hluta af
tomu ferningunum pannig
ao 1 hverri linu og hverjum
dalki birtist samhverfa ef

horft er framhja audoum
ferningum.
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1 1 e | jOlalaginu brettan dagar jola gefur Jénas fleiri og fleiri
gjafir. Fyrsta daginn gefur Jonas 1 pafugl. Annan daginn
gefur hann 1 pafugl og 2 dufur, eda 3 gjafir pann daginn
og hefur pa gefio 4 gjafir alls. Hvada aetli Jonas gefi
margar gjafir alls og hvada gjof aetli
Jonas gefi flestar af?




Fullt glas af joladli vegur 400q.
Tomt glas vegur 100g. Hversu
bungt er halffullt glas af
jolaclh?
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1 !.' Tolurnar 6 til 10 eru skrifadar a fimm joélakulur, ein tala a
s hverja ktlu. Summa talnanna a fyrstu premur jolaktlunum [
er 23. Summa talnanna a sioustu premur kulunum
er einnig 23. Hvaoa tala er a jolakulunni i midjunni ?
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1 5 | herbergi Stufs eru 10 tomir kassar. Stafur & fimm blyanta
0og setur einn blyant i fimm mismunandi kassa. Hann a @

fjogur strokleour og kemur peim fyrir 1 fjorum Olikum
kossum pannig ad i tveimur késsum er baedi blyantur og
strokledur. Hversu margir kassar eru ennpa tomir pegar
Stufur hefur komio blydontunum og strokleorunum fyrir ?

y




le.
Settu tOlurnar 1-8 inn 1 ferhyrningana,
pbannig ao allir utreikningarnir gangl

upp. Allar télurnar fra 1-8 parf ad nota
nakveemlega einu sinni.

Heegt er ad leysa verkefnio a 4 olika
vegu. Getur pu fundio allar lausnirnar?




1 ] Julius kastar premur venjulegum teningum. Pegar hann
margfaldar saman toOlurnar a teningunum feer hann
utkomuna 90. Hvaoda tolur komu upp a teningunum??




'l 8 Guobjorg eetlar ad baka lakkristoppa fyrir j6laskemmtun
® | bekknum sinum. Ein uppskrift gefur 20 lakkristoppa. |
bekknum eru 30 nemendur. Hversu mikinn puoursykur

parf Guobjorg ao kaupa, til ad hver nemandi fai ao

minnsta kosti einn lakkristopp?
Lakkristoppar

3 eggjahvitur

2009 puoursykur
150g rjomasukkuladl
1509 lakkriskurl




1 9 Fyrsta oddatalan er 1.

Hver er hundradasta oddatalan?




Z 0 e Smapeningum er radad i roo a boro. Fyrst er sett
roo af einnar kronupeningum, alls 1001 stykki.
Pa er 6orum hverjum peningi skipt Ut fyrir fimm
kronupening. Naest er pridja hverjum peningi skipt
ur fyrir tiu kronupening og i lokin er fjoroa hverjum
peningi skipt ut fyrir 50 kronupening.
Hver er pa heildarupphaedin a boroinu?
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Z 1 Fimm born giska a hversu morg hreindyr draga sleda
e joOlasveinsins i ar. bau giska & 2, 4, 5, 8, og 9 hreindyr. |

einni agiskuninni er fjorum hreindyrum ofaukio og |
annarri agiskun tveimur of fa.

Hversu morg hreindyr draga sleda j6lasveinsins petta
ario?




Z Z Gryla fékk nog af skellunum i1 Hurdaskelli og setti
@ hengilas a hurdina hans. Leppaluoil vorkenndi vesalings
Hurdaskelli og gaf honum eftirfarandi visbendingar:

68?2
614
206
/38
780

ein tala er rétt og a réttum stad

ein tala er rétt en a rongum stao

tvaer tOlur eru réttar en hvorug a réttum staod
engin tala er rett

ein tala er rétt en & rongum stao

Hjalpio Huroaskelli ad finna rettan kooda.
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Z Radolf med rauda nefid aetlar ad lesa bok sem er 250 bls.
3 e FYyrsta daginn les hann 6% af bokinni.
Annan daginn les Rudolf 20% af pvi sem eftir var af bokinni.
bridja daginn les hann 11 bls. meira en daginn adur.

Hversu morg prosent af bokinni a Rudolf eftir ad lesa?
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Flotur

A adfangadag, sem var sunnudagur, snjoéadi i fyrsta
sinn pann veturinn. A midvikudegi hlynadi i vedri og
snjorinn bradonaol og minnkadi snjodyptin um helming
fra pvi sem hdn var & sunnudeginum. A fimmtudegi
snjoaoi aftur og pa tvofalt meira en hafoi gert a
aofangadag. Snjodyptin a fimmtudeginum var 125 cm.

Hversu mikio snjéadil a acfangadag?




